

EXTRATO DE CONTRATO N° 058/2024

Data de Assinatura: 19/03/2024

**SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA - SECULT**

**ERRATA:**

A **SECRETARIA DE ESTADO DE CULTURA - SECULT/PI** informa que, em relação ao TERMO DE RATIFICAÇÃO, processo n° 00022.000533/2024-19, publicado no Diário Oficial do Estado do Piauí n° 097 de 20/05/2024, pág. 319,

**ONDE SE LÊ:**

TERMO DE RATIFICAÇÃO N° 054/2024

**LEIA-SE:**

TERMO DE RATIFICAÇÃO N° 058/2024

*(Transcrição da nota ERRATAS de N° 15616, datada de 7 de junho de 2024.)*

**AGÊNCIA DE ATRAÇÃO DE INVESTIMENTOS ESTRATÉGICOS DO PIAUÍ S/A -  
INVESTEPIAUÍ**

**ERRATA - 27/2024-INVESTE**

**INTERESSADA:** AGÊNCIA DE ATRAÇÃO DE INVESTIMENTOS ESTRATÉGICOS DO PIAUI S/A - INVESTE PIAUÍ.

Considerando falha formal, erro de digitação, no extrato de contrato , no DOE Ed. 109/2024 de 06/06/2024, páginas 108 e 109, retifica-se da seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:**

EXTRATO DE CONTRATO N° 055/2024.

**LEIA-SE:**

EXTRATO DE CONTRATO N° 069/2024.

Teresina-PI, 07 de junho de 2024.

**Victor Hugo Saraiva de Almeida**

Presidente da Investe Piauí.

